3E current sensor

Adatyuk anddepeHuManbLHOro ToKka

(Toka yTedkn) SLD2A-10mA

[nsa anekTpoHHOro npeobpasoBaHNsA HU3KOYPOBHEBOIO(Pa3HOCTHOrO)
MOCTOSIHHOrO TOKa B MPOMOPUMOHANbHbLIA BLIXOAHOW CWUrHam C
ranbBaHNWYeCKOM pa3BA3KOW Mexay nepBuYHOM (CMNOBOM) U
BTOPUYHON(M3MEPUTENBHOM) LENSIMMU.

AnekTpnyeckue napameTpbl

lwore  HOMUHaAMBbHBIN  BXOAHOW AnddepeHumanbHbii Tok 10 MA
I [nana3oH npeobpasoBaHus 0..£15 MA
V..  BbixogHoe Hanpskenve npu £ I, ., T,=25°C 5.0 B
loc Meperpy3oyHas cnocobHoCTb 500 A-BuT
Ve HanpsokeHne nutaHua +12...15 B
Il Tok noTpebneHus < +18 MA
R, BenunuuHa HarpysovHoro pesucropa >1 KOm

OrpaHuyeHne BbIXOLHOMO HarpsikeHus 9.0 B
vV, AnekTpuyeckas NpoyHocTb msondumn, 50 My, 1 My 3.0 kB

YctonumeocTb k AC cocTaenstoLen nepeuyHoro Toka 20 A

TO‘-IHOCTHO-AVIHaMM‘-Ie(:KMe XapaKTepucTukum

X TouHocTb npeobpasosanus npu 1, , T, = 25°C +1.0 %
€, HenuHelHocTb <1.0 %
Ve Opend Hyna, npu T, = 25°C +50 mB
Vo, TemnepatypHbii opend V  npu |,=0 <t2 mB/°C

BnnsHue mardmntHoro nons, H=50A DC/m <t5 mB

CnpaBoOYHble pAaHHble

T, Pabouyas TemnepaTypa -10..+75 °C
T TemnepaTypa XpaHeHuUs -25..+85 °C
m Bec, He Bonee 300 r

210920/1

| _=10mA

DIFF

OTnnunTenbHblie 0COGEHHOCTU

e [laTunk gna npeobpasoBaHus
NOCTOSIHHOFO TOKa.

e Huskne BenMUMHbI HOMUHAIbHbIX
TOKOB

e Pa3spaboTaH onsa yCcTaHOBKM Ha Liaccu

e HanpsikeHne nutaHus = 12..+ 15B

e PacluMpeHHbIn guana3oH
npeobpasoBaHus

oV, = 3.0 kB

o [ToBblWEHHas1 NOMEX03aLLMLLEHHOCTb
(AC cocTtaBnsioLasi NepBUYHOIO ToKa
0o 20A rms).

MpenmywecrtBa

e YBenuyeHHoe oTBepcTue Ans
nepBvYHON Lenu.

e Bbicokui ypoBeHb U30nsuun Mexay
NepBMYHON M BTOPUYHOM LIENSAMU.

e Bbicokasi cTeneHb 3alLULLEHHOCTH
NPOTMB 3NEKTPOMAarHUTHbIX MOMEX.

e Jlerok B ycTaHOBKE.

MpumeHeHune

e Llenn KOHTpoOns yTeYKN MNOCTOSIHHOTO
TOKa.

o [IncdbdpepeHumnanbHble N3MepPEHNs B
Luensix MOCTOSIHHOIO TOKa.

e CnaboToyHble Lenn MoCTOSIHHOMO
TOKa.

U3rotoButenso -
cdupma 3E Sensor
MocTaBLUMK -

000 "NabopaTopua OTuH"

000 "NabopaTtopua OTuH"

Internet: www.ldtn.ru

E-mailiinfo@Idtn.ru
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3E current sensor

Pasmepbl SLD2A-10mA (8 wm)
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MexaHuuyeckue XapaKTepUCTUKN nepBM‘-IHbIVI TOK - BbIXO,que HanpsaxeHue
e O6wmnn ponyck + 0.5 mm V. -(B)
. ouTt
o [MoaknoyeHne nNepBUYHON Lienu oTB. & 40 Mm
o [MoaknoyeHne BTOPUYHOW Lenmu MSTB 2,5/ 4-ST-5,08
e KpenneHue 2 0TB 3X6 MM 58DC |-=—m -
1
MpumeuaHus |
IPDIFF :
e V_ nonoxuTtenbHo, koraa | . npoTekaeT B HanpasneHww, | ooree IP(A)
yKa3aHHOM CTPEerKoW Ha Kopryce.
e TemnepaTypa NepBUYHbLIX LWWH HE OOSKHa NpeBbllaTb
100 °C. - 5B DC




